

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és Kiadóhely:
FERENCIEK-TÉRFÉLÉK 2. SZÁMFŐMUNKATÖRTÉSEK BEJÁRÓI KÖLTSÉGE
D. R. KNÉZY LEHELHelyben egy hónapra 2 pengő
Előfizetési árak:

27 egyhangulag megválasztott képviselője van a Nemzeti Egység Pártjának, 1 a Független Kisgazdapártnak.

„Töredékpártokra nincs a nemzetnek szüksége” mondotta rádióbeszédében Gömbös Gyula miniszterelnök.

Az eddigi választási eredmények a Nemzeti Egység Pártjának főlényes győzelmet igazolják. Az ajánlasi ívek jelentik a küzdelem első menetét s az első menet 27 egyhangú mandátumot hozott a Nemzeti Egység Pártjának; ezzel szemben a Kisgazdapártnak csak 1 egyhanguan megválasztott képviselője van.

Ez az arány rávilágít arra a hangulatra, mely az országban uralkodik s bizonyítéka a korlátlan bizalomnak, mellyel a nemzet választópolgársága Gömbös Gyula miniszterelnök és pártjának jelöltjei iránt viselkedik.

A választási küzdelem concertébe hatalmas vezérmotivumként szólt

bele a miniszterelnök budapesti hétfői rádióbeszéde, melyben a Nemzeti Egység fontosságát bel- és külpolitikai továbbá, kulturális, gazdasági és pénzügyi okokból hangsúlyozta; különösen kiemelte, hogy vége van annak az időnek, amikor magyarnak lenni jelentette az ellenzékséget.

„Nincs szükség töredékpártokra és kliekékre, melyekben önzés, intrika és demagógia az uralkodó szellem” hangzott a miniszterelnök.

Vésdőkék be minden igaz magyar lélekbe a rádiószózat sok szép ígéje, igazsága s jöjjön el az egy akol és egy pásztor mielőbbi országa!

A Kisgazdapárt bácskai és bajai fiaskója. Eckhardt Tibor keresztül ment Vaskuton és Baján, de nem jelent meg a népgyűléseken.

Baja város sok politikai vihart megélt közössége még olyan élményen soha sem ment keresztül, mint most szombaton este.

A Baján és a megyén gyengélőn álló Kisgazdapárt, mint utolsó utólkártyát: Eckhardt Tibort játszotta ki.

A jelöltek megmutatták, hogy a megyében és Baja városában a kisgazdapárt elvesztette a talajt a lába alól; most így kísérte meg

Az első csalódás.

Az első csalódás penteken ért a nagyon hangos és vérmes kisgazdapárti vezetőket: ugyanis; e napon engedélyezett népgyűlései voltak úgy a városban mint a megyében a Kisgazdapártnak; Eckhardt Tibor azonban nem jelent meg, hanem maga helyett sürgőnyt küldött, melyben gyermeke betegségével mentette ki távolmaradását.

A polgárság közömbösen fogadta a hírt, a vezetők; a képviselőjelöl-

teni vezetői által elkoptatott népszerűségét felfrissíteni, hogy a kisgazdapárt vezérét: Eckhardt Tibort lehozta Bajára és Bácskába.

Eckhardt Tibor lejött ugyan Bácskába és Bajára, de abból nem sok haszon járt a bácskai kisgazdapárti képviselőjelöltekre, mert Eckhardt Tibor megjelenése magánhordta a kényszeredtség minden külső és belső színtomáját.

A polgárság kételkedéssel fogadta Eckhardt Tibor távolmaradásul közreadott okot annál is inkább, mert különböző lapközlemények Eckhardt Tibornak más városokban való megjelenéséről adtak hírt; így a szombati napról azt írták, hogy Eckhardt Tibor d. e. 10 órakor és d. u. 2 órakor Bekesgyulán vesz részt népgyűléseken.

A saját egyéni repitációjukat minden fölé vezető megyei és városi kisgazda vezetőség — hivatkozással

együttal a Kisgazdapárt reménytelen helyzetére — hatalmas telefon és távírtal ostrommal árasztotta el Eckhardt Tibort, akibe mint utolsó szalmaszába kapaszkodtak s rávettek arra, hogy jöjjön le Bácskába.

Népgyűlési engedély Vaskuton.

Szabályszerűen bejelentett népgyűlési engedélye a Kisgazdapártnak csak Vaskutra volt szombaton délután 3 órára. Arra a híre, hogy Eckhardt Tibor mégis lejött Bácskába dr. Bóné Endre, dr. Ernszt Lajos és dr. Parscsich József kisgazdától független ügyvédek kimentek Vaskutra s ott három óratól este fel 6-ig tartották szóval a népgyűlésre megjelent kívánságokat, amikor azon-

ban megtudták, hogy Eckhardt Tibor keresztülrohogott Vaskuton anélkül, hogy a tiszteletére rendezett népgyűlésnek csak feléje nézett volna is, — hirtelen befejezték a népgyűlést s haza köcsiztek.

A vaskuti népgyűlés így teljesen komikumba fulladt; nyilvánvaló lett, hogy Eckhardt Tibor semmi súlyt nem helyez a bajai mandátumra.

A bajai népgyűlés.

Betelözte a kisgazdapárt fiaskóját a bajai szombati népgyűlés.

Bajára nem volt népgyűlési engedély; szombaton reggel beadott

egy népgyűlési engedély iránti kérelmet a bajai vezérkar; a rendőrség — miután nem kérték az engedélyt 24 órával a gyűlés előtt,

elutasító állásponton volt; de Eckhardt Tibor aláírásával tényleg ment Bajiáról a belügyminisztériumba, mire a minisztérium engedélyezte este 8 órára a Központba a nép

Eckhardt Tibor öt óra tájban Baján.

Eckhardt Tibor délután 3 órakor Halasról indulva Bácsalmásra, onnan Tataháza és Bácsbokodra érkezett; minthogy azonban ott beszélni engedélye nem volt, pár percrenyi időzés után tovább utazott. Bácsbokodon nagyobb tömeg várta, de mert a tömeg igen erősen tüntetett dr. Szaubern Károly ellen, onnan igen gyorsan tovább sietett a partvezér.

Bokodról Bajára érkezett majd onnan némi időzés után Bátoros-tóra ment; Vaskúttól eltekintve sehol sem kért népgyűlési engedélyt Bátoroson biciklis küldöncök — dacára a népgyűlési tilalomnak, mintegy száz főnyi tömeget hoztak

Gróf Teleki János népgyűlése Csátalján.

Csátalján ugyanazon időben, kelendő időben kért és engedélyezett népgyűlést tartott gróf Teleki János. Eckhardt Tibor erről tudomást szerezvén, pár perces megállás után visszaroabogott Bajára.

(Pikantériája az esetnek, hogy köztudomás szerint a két kiváló közéleti férfi között igen régi, meleg baráti kapcsolatok vannak.)

A csátaljai Eckhardt Tibort váró, mintegy kétszáz főnyi kíváncsi, Eckhardt távozása után azonnal csatlakozott gróf Teleki János gyűlésen résztvevő, ezer főt is meghá-

Eckhardt Tibor — Baján.

Eckhardt Tibor keresztül rohanván Bácskán, este 7 órakor Bajára érkezett és a Nemzeti Szálloda hávéházában dr. Mojzes János és dr. Szaubern Károly társaságában 8 óráig időzött; amikor is autótérké-

gyűlést.

Az engedélyező határozatot délután egy negyed 5 órakor kézbesítették Dunai Frigyesnek és dr. Mészáros Sándor irodájának.

Össze a község háza udvarára.

Mikor Eckhardt Tibor közele, hogy — mert nem kértek engedélyt — nem beszélhet, a tömeg zuga-lódní kezdett s hangos megiegyezésekkel fejezte ki elégedettségét, hogy munkaidőben összebolondították őket.

Bátorosonról Nagybaracsckára ment át, hol ugyancsak biciklis küldöncök toborozták össze a kisgazda pártiakat; néhányan átjöttek Csátaljáról és Hercegszántótól is; a megjelent tömeget a hatóság az udvarba nem engedte be, mire Eckhardt Tibor néhány perces időzés után tovább roabogott Csátaljára.

Gróf Teleki János népgyűlése Csátalján.

Csátalján ugyanazon időben, kelendő időben kért és engedélyezett népgyűlést tartott gróf Teleki János. Eckhardt Tibor erről tudomást szerezvén, pár perces megállás után visszaroabogott Bajára.

(Pikantériája az esetnek, hogy köztudomás szerint a két kiváló közéleti férfi között igen régi, meleg baráti kapcsolatok vannak.)

Eckhardt Tibor — Baján.

Eckhardt Tibor keresztül rohanván Bácskán, este 7 órakor Bajára érkezett és a Nemzeti Szálloda hávéházában dr. Mojzes János és dr. Szaubern Károly társaságában 8 óráig időzött; amikor is autótérké-

Központi Szállodai népgyűlés.

Ezalatt a különböző hírharsónák révén elterjesztettek a kisgazdapártiak, hogy Eckhardt Tibor részt vesz a gyűlésen. A Nemzeti Egység pártjának hívei közül is elmentek néhányan kíváncsiságból; egyébként igen sokan voltak 18 éven aluliak és asszonyok, lányok.

A nyolc óra elérkezett, és ezzel elérkezett a kínos percek ideje is. Az elnöki pódiumon ültek Pestuka Ferenc, Hermann Aladár

pet kért; megállapította a Kecske-métre vezető utat s azután elbubuzsuván a két bácskai kisgazdapárti jelöltől — a Központi Szálloda mellett elroabogva — Kecske-métre autózott.

Czettl Dezső, Hermann István, Trafikant Károly, dr. Szaubern Károly.

A vezetőség, amikor megtudta, hogy Eckhardt Tibor szó nélkül elutazott, kínos zavarba jutott, hogy a már másodszor összehívott közönségnek, miként adja be Eckhardt szó nélküli távozását.

Vége is Pestuka Ferenc vállalkozott a halátnak feladatára. Előadta, hogy már már fél ótkor megkapták

a népgyűlés engedélyezéséről szóló határozatot, még sem tudták Eckhardt Tibornak tudomására hozni, hogy beszélhet.

Ilyen mesével persze nem lehetett a közönséget félrevezetni, mert ugy dr. Szaubern Károly mint dr. Mojzes János 7—8 ig együtt voltak Eckhardt Tiborral a Nemzeti szálloda kávéházában; ezt sokan tudták. De ugy dr. Mojzes János, mint dr. Szaubern Károly is tudta, hogy meg van a népgyűlési engedély; biztalan közölték is Eckhardt Tiborral, de ugy látszik Eckhardt Tibor nem akart Baján beszélni.

A közönség azonban méltatlan kodott félrevezetésére miatt, mire

azzal igyekeztek megnyugtani, hogy Fenyes Elek és Farkas Tibor utánna küldték autón Eckhardt Tibornak, dr. Mojzes János pedig a Központi szálloda telefonján a nagy nyilvánosság előtt telefonáljatott Sükösdre, Nemesnádudvarra, hogy fordítsák vissza Eckhardt Tibort.

Eckhardt persze nem jött vissza. Hogy a tömeget megnyugtassák, megkezdtek a népgyűlést. Dunai Frigyes mondott nehezen megfogható általánosságokat, majd dr. Szaubern Károly állott fel szólásra. Igen emelkedett hangulataban jelentette be, hogy a kisgazdapártban nincs hivatalos jelölt, mert a nép jelöl.

Szentjánoson egymásután hat embert harapott meg a veszettkutya.

A múlt napokban Szentjánoson minden valószínűség szerint veszett kutya garázdálkodott és egymás után hat embert, köztük Jerkó Anália 6 esztendő kislányt is megharapta.

A kutya garázdálkodása nagy pánikot keltett, a járőrtelők csak nagy nehezen tudták a dühöngő állatot ártalmatlanná tenni. Lelőttek és fe-

jét vizsgálat céljából a budapesti állatorvosi főiskolára küldötték.

A megmarat embereket dr. Zákányi Andor tisztifőorvos utasítására ma a Pasteur intézetbe szállították.

Érdeklődünk Gács Tibor v. algyőzőnél, azonban az ebzárlatra vonatkozóan egyelőre nincs intézkedés.

Nem vallanak a Szent László-utcai véres szerelmi dráma szereplői.

A Szent László-utcaban szombat délelőtt lejárásodott véres tragédia még mindig élesen foglalkoztatja a fantáziákat.

Hogy a tragédiának előzményei voltak s azok Markó Imre és Ilkity Ferenc közötti benső barátságra vezethetők vissza, az kétségtelen. Azonban, hogy a véres szerelmi drámát mi robbantotta ki, az még mindig rejtély. Sokan tudni vélik, hogy Markó és Ilkityné a kelletlenül többet voltak egymás társaságában, de ez némileg azzal is magyarázható, hogy Markó Imre és Ilkity Ferenc ács többször együtt dolgoztak s így a fiatal ember bejáratos volt Ilkityék-hoz.

Maguk a véres szenzáció szereplői nem árulnak el a történetekről semmit. Szombaton délután hallgatta ki a kórházban Markó Imrét dr. Marjai Péter vizsgálóbíró. A kihallgatás nem sok eredményvel járt, mert a mindössze 24 éves fiatal ember beismerte ugyan, hogy ő lött az asszonyra azután maga ellen fordította a fegyvert, arra nézve azonban, hogy miért követte el a véres tettet, megtagadott minden felvilágosítást. Különbön Markó állapota még súlyos; az erős mértékű sebláz következtében — amit a szájüregbe hatolt golyó oko-

zott — eszméletét két napon át több ízben is elvesztette, de ma már túl van a veszélyen.

Ilkityné állapota sokkal könnyebb.

Markó Imre édesanyja, Markó Ferenc, szentistváni gazdálkodó felesége kezét tördelve sír, mikor fia véres tragédiájáról beszél. Kétségbeesetten panaszkodik, hogy a fia minden józságát elvesztette az utóbbi időkben; nem is lakott odahaza.

Öngyilkosságot kísérelt meg egy bajai nő a szentistváni Nátz-féle vendéglőben.

Molnár Ágnes 20 éves háztartásbeli alkalmazott tegnap este 8 óra tájban Nátz János szentistváni vendéglő vendéglőjében 40 darab aszpinnal megmérgezte magát.

Az öngyilkossági kísérlet azonnal észrevettek és dr. Bucsfányi László telefonál a mentőkért, akik a nagymennyiségű aszpirtól súlyos állapotban levő leányt a kórházba vitték.

Molnár Ágnes tettének oka állítólag szerelmi bánata volt. A leány nemrégiben összevezett voltjével és ezen annyira elkeseredett, hogy öngyilkosságot követelt el.

Nézzé meg TAVASZI JÁTÉKAINKAT UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Drótkerítés gyártmányait olcsón
Hozza forgalomba Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

A kenyér politikája.

A teljes erővel folyó választási küzdelem során Pápan és Kőszegen két-két beszéd hangzott el, amelyek határozott, erős vonalakkal rajzolták és rögzítették meg a kormány reformpolitikai célkitűzéseit, amelybe az ifjabb nemzedék is bekapcsolódik. Bornemissa Géza kereskedelemügyi miniszter és Antal István dr. miniszteri tanácsos, sajtófőnök mondották el Pápan és Kőszegen a Nemzeti Egység Pártjának képviselőjelöltjei mellett ezeket a beszédeket.

Magyarizációt adják ezek a beszédek a házfelosztás és az új választások szükségességének. A kereskedelemügyi miniszter a konszolidációs elemek uralmának nevezte a letűnt rendszert, amely megelégedett a konszolidáció megteremtésével, de súlyos kiadási tetelekkel terheltte az ország számláját. Nem oldotta tehát meg a birtokpolitika égető kérdéseit, a telepítés és más hasonló műveleteket.

Ezeknek a mulasztásoknak helyrehozatalára vállalkozik az a reformnemzedék, amely egy emberként áll Gömbös Gyula miniszterelnök mögött. Alkotmányos alakokon gazdasági ujjáépítést hirdetett a kereskedelmi miniszter. Harcot hirdetett a fogyasztóközösséget kizsákmányoló mindenemű főrekevények ellen, származzanak azok akár a tőke, akár a kartellérdekeltségek köréből.

Az ország — mondotta — csak akkor lesz boldog, ha megtaláljuk az összhangot a fő termelői ágak között és ebbe az összhangba belekapcsoljuk a fiatal reformnemzedék törekvéseit.

Antal István dr. sajtófőnök beszéde kihangsúlyozta azt, hogy ma nemcsak a pártok számszerű erőviszonya lesz fontos a parlamentben, mert ennek az országgyűlésnek emelkedettebb feladata van: a jelen és jövő nemzedék sorsát dönti el és irányt szab az egész elkövetkezendő magyar politikának. Ebből a szempontból kell megítélni a mostani választások jelentőségét és értékelni azokat a politikai változtatásokat, amelyek a legutóbbi időben bekövetkeztek. A kormány reformjainak egyetlen célja: a nemzetet élő, dolgozó, munkálkodó magyarok kezébe tenni le az ország sorsát.

Hangsúlyozta Antal István, hogy a reformpolitika alapfelfogása változatlanul a keresztény gondolat.

A magyar választópolgárok bizonyára sokat tudnak kiolvasni ebből a két-két beszédből. Pápa és Kőszeg határain túl is érdemesek ezek a politikai nyilatkozatok arra, hogy a politikai jogait gyakorló magyar kelleően mérlegelje ezeket a hivatott helyről származó célkitűzéseket. Az az országgyűlés, amely most fog összejúlni, a magunk és fiaink sorsának szab új irányt.

A magyar választópolgárnak nem lehet oka és joga habozni. Új hangot hall, amilyent eddig még nem hallott a politikában. A magyar kenyér politikájának értelmes indulója cseng ebből az új hangból. A kenyéré, amelyet jobba, lágyabbá akarnak tenni a hirdetett reformok.

A választópolgároknak meg kell érteni ezt az ütemes indulót és követnie kell azt, aki a reformpolitika zászlaját kitűzte.

Hangulatos hazafias ünnepély a szállásvárosi elemi iskolában.

Szemel-szívet gyönyörködítő bájos, hazafias ünnepély volt 24-én délután az Ipartestületben a szállásvárosi elemi iskolának. Az iskola ezúttal rendezte meg márciusi ünnepélyét gazdag, szép műsorral, melynek során nagy sikere volt egy szépen bemutatott szavalókórusnak. Újlag igen kedvesen, szépen szerepelt az iskola háromszámu véggyekara és sorra az elismerés tapasa köszöntötte a műsor valamennyi számát. Az ünnepély központjában egy megkapó meséjű irredenta színű „A jóslat” állott. Sok kis szereplője pompásan oldotta meg feladatát és igazi gyönyörűségére szolgált a népes közönségnek. A műsort az énekkar igen hatásosan fejezte be a „Szép vagy, gyönyörű vagy Magyarország” interpretálásával.

KOVÁCS
VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

HIREK.

— **Eljegyzés.** Éber Margit urleányt eljegyezte vitéz Pinter Pál m. kir. honvéd utász főhadnagy. (Minden kívül értesítés helyett).

— **Márialakönyvén** tegnap tartották az idei év első Mária-bucsuját. A különböző községekbeli mintegy ezer főnyi közönség vonult le hosszú processiókban az ünnep színhelyére.

— **A bajai zárda** iskolák előadói teremben énekelt vasárnap délután Kishonti József a bajai születésű hangversenyének. A művészek megérdemelt nagy sikere volt, a hallgatóság lelkesen ünnepele.

— **Kishonti József** nagysikerű hangversenyéről anyagtorlódás miatt holt napi számunkban adunk részletes tudósítást.

— **A vasárnapi képviselőválasztás** ügyében a szavazatszedő küldöttségek elnökei és helyettesei a rendőrkapitányság bevonásával ma délelőtt 10 órakor a városházán megbeszélést tartottak.

— **Látványos és szépen sikerült hazafias ünnepélyt** rendezett vasárnap délután a józsefvárosi elemi iskola. Az ünnepélynek nagy közönsége volt.

— **Megzavarodott a bácsbokodi asszony, aki elvágta a nyakát.** Megírta a Baja-Bácska, hogy szombaton éjszaka Bácsbokodon borzalmas módon akart öngyilkosságot elkövetni Kmetovics Istvánné, aki valószínűleg pillanatnyi elmezavarban élesre fent borotvát ragadott s azzal elmetszette a nyakát. Ay öngyilkos asszony a bajai kórházban igen zavaronosan viselkedett.

Mivel minden gyanuok mellett szól, hogy Kmetovicsné nem teljesen épelméjű, a kórház elmeosztályára tették át.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

Makacs székrekedés.

vastagbélkatarrus, puffadás, vértorlás, anyageszerevarok, sárgaság, aranyeres csomóh, csipőlajás esztében a természetes „Ferenc József” keserűvíz reggel este egy-egy pohárral bevéve — rendkívül heces háziszér. Klinikai megfigyelések tanúsága szerint a **Ferenc József** víz még ingerlőben belü betegoknál is gyorsan, biztosan és mindig enyhén hat, ugy, hogy spasticus obstipationál is alkalmazható.

— **A bajai m. kir. áll. tanítóképző-intézet** I osztályába felvételt az 1935—36. iskolaévre 36 növendék. Részletes felvilágosítást az intézet igazgatósága ad. Válaszbölyeg csatolandó. A felvétel feltételei megjelennek a Néptanítók Lapja és Hivatalos Közlöny április 1-i számában.

SPORT.

BTSE—BSE. 4 : 2. (1 : 0)

Bácska—BMTE. 4 : 1. (2 : 1)

Ökölvívás.

BTK. — Bajai Sport Egylet 9 : 9.

Laptulajdonos:

O. KNEZV LENEK.

CORSO

Vasárnap

A vörös rém

Személyek:

Hans Albers, Nagy Kató, Eugen Klöpfer, Ida Wüst, Walter Hermann, Karl Rainer, H. A. Schlettow, Friedrich Gnass, H. H. Schnaufuss, stb.

Kiegészítés:

STAN & PAN

burleszk és

Hiradó

URÁNIA

Március 23-tól szombattól 27-ig szerdáig bezárólag.

Mindenap bérletszünetben.

A legnagyobb izigvériig magyar film.

Iglói diákok

Történet 1913-ban Iglón és 1919-ben Budapesten

Kiegészítés:

Szines rajzfilm



Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy . . 3'20 P
akác 3'60 P

q-ként házhoz szállítva.

Százaz kemény gömbfa házhoz 38' P.
Száraz akác hasábfa ölenként 52' P.

Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelők és tűzifanagykereskedők TELEFON:
Városi iroda 42. HAYNALD-UTCA 13. Tűzifatelep 195

A Pécsi Kokszművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

pécsi diókoksz

már kapható a képviseletnél:

SCHÖN ÉS BAJAI

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

**Röplap
Plakát**
csak

**BAKANÉK ES
GOLDBERGER**

nyomdában készül a
legolcsóbban!

Baján, a Szent István-ter 5. számú
emeletes ház
olcsó áron, kedvező fizetési fel-
tétel mellett, családokból
eladó!

1935. év szenzációi
**tenniszütőkben
kerékpárokbán**

Horváth Vilmosnál
Remington Mercedes irógépek

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
Március 25-től ápr. 1-ig
LOVASSY ÜDÖN
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

Olcsóbb lett a fa!
2 éves száraz, kemény gömbfa
házhoz szállítva ölenként 40 p

2 éves végső lágy hasáb és gömb. Akác, szil, cser-
es fűzfa ölen és aprítva. Szított kőkoksz, tőmészen,
díszesen és budapesti nagyvári kolostor, raktárral áron
már szállít a legolcsóbb napi áron!

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

10 dr. friss tojás	40	1 drb. gyümölcskosár	12
25 kg Ella burgonya	110	1 „ kétkötesű seprű	44
5 ltr. fehér bab	50	1 „ surolókefe	20
5 „ sárga „	50	5 ltr. petróleom	130
1 kg. sárga borsó eg.	60	5 kg la kék uszó kocsi	220
1 liter mák	44	kenő	220
5 kg. „	3	1 pár gummitalpu cipő	98
1 üveg literes oroszhal	1	gyermek és női	98
(Ocean)			

Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombovár	14 13	Bátaszék, Ujdombovár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

VÉRTES szenkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, kőpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Ha olcsón és szépen akar öltözködni
ruháit csináltassa
Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).